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Hanorn B Mupe

-Hanor Ha UMyLLEecTBO

-Hasnor Ha Ao0bIYYy NOse3HbIX
MCcKonaembliX

-TPAHCNOPTHLIU Hanor

-BOAHLIU Hanor

-Hanor ¢ npoaax

-KBapTUPHbIN Hanor ®
-eANHbIN couManbHbIN Hanor /



Hanorun (no O)xeroBy)

= [OcyaapcTBeHHbIN COOp C HAceneHus u
npeanpuaTun B Lensax MUHAHCOBOro
obecrneyeHns AeaTenbHOCTN rocyaapCcTBaa.

s Hanor — ueHa, KOTopylo Mbl BCe
orn/1a4yMBaeM 3a BO3MOXHOCTb
MCMNOJ/b30BaTb 0OLLIEeCTBEHHbIE pecypcChl
AN onpenenéHHbiX ObLmMX Lieneu.

= HanoronnatenblUK — NAATENbLUNK g

Ha/10rOB. /




YCTHbIN CYET

-[lokaXxute Ha 3anucu -MepBbIt MHOXUTESb
4ncno: 304, npou3BeneHue

NBaguaTh ThiCAY 30400. Hanpute
CeMbCOT YeTblpe — BTOPOU MHOXUTEJIb.
3TO: -[ennmoe 480,

20074 o YaCTHOE 2.

20704 r i Haiigute genutens.

200704 -Hanaute octaTok npwu

2704 neneHnn 320 Ha 60.



boraTcTBO 3eMnun — xeb,
60oraTcTBO YenioBeka — yM.

3anuiuuTe pelleHue NnpuMepoB B TeTpaam.

Pacwuudpynte cnoBo U Bbl Y3HaAETe HaA
KaKMM TUNOM 3apaud byaerte paboratb B
rpynnax.

200 * 30
100 : 25
300 - 180
8 * 105
79 + 48
720 : 90




3a4a4n Ha ABUXKXEHMe
BennyunHbl — s(pacctosiHue),
V(CKOpOCTb ABWMXeHus), t(Bpems)

aS=v* t
aV=sS:t
mnl =SV



Paboyas kapTa 51

A — aHAJIUTUK

Cx — cxeMmaTumcCT
1 — Nnn1aHOBUK

O — opopmuTtenns
[ — poknagumk
NoasoauM utorm paboTtbl B rpynnax

OueHuBaeM cBOIO paboTty (kputepum
oueHMBaHua — 1 6ann — ponyuieHbl Npw
peweHnmn 2 owunbku, 2 6anna — ponyujeHa
npu pewenumu 1 oumbka, 3 6anna —
NpPaBWJ1IbHO BbIMNOJIHEHDbI 3alaHNSA)



3aja4a
= [lBeé MallnHbl OAHOBPEMEHHO

Hayanaun ABMKEHUE B
NPOTUBOMNOJ/I0)KHOM
HanpaBJ/IEHUM OT ABYX MYHKTOB,
pPacCTOsiHUE MeXAy KOTOpPbIMM

200 kM. NepBas MalWlMHa
ABUrasiacb CO CKOpPOCTbIO

80 kM/y4, BTOpass — CO CKOpPOCTbIO —
90 kM / u.

Kakoe paccrosiHue byaer mexay
HUMM Yyepe3 2 yaca?



[leneHne Ha ABY3Ha4yHOE 4Yncno

552:92
315: 63

=45 421 : 53
=171 310 : 74




PU3MUHYTKA




[1peanpudaTng
(obLlee y Bcex npeanpusaTMn — Nnpon3BoasT
ToBap, paboTaloT Noan, ectb Ha3BaHue)
= Pewumte npuMepbl U Bbl Y3HaeTe
Ha3BaHMe TOBapa, KOTOPbIW
npou3BOAMT Balle npeanpusaTue

= 310:5 + 123 * 3

= 90:15 * 78 — 278

= 572 — (95 * 4 — 105)

= 600 — (125 * 4 — 25 * 4)
= 48 : 12 * 235 — 298

= 125: 5+23%*9




ToBapbl, KOTOpblE NPOU3BOAUT
Balle npeanpudaTue

. 431 —
. 190 —
. 297 — f(oﬁ

a—a

= 200 -




Kak npeanpusaTna pacnopsxarorcsa
npubbinbLo?
(Bbin1aunBaloT 3apnaaTty, obHoBASAIOT
obopyaoBaHue, NMNATAT HAJIOMN)

= PewuuTe 3apaun. 3T 3ag4a4uvm NOMOrytT
BaM yBeNIMuYUTb Nnpubbiib Bawero
npeanpuaTus.

= PewuuB 3agauy N? 1, Bbl yBenmuurte
npmbbinb NpeanpuaTusa Ha 2000 .

= PewuuB 3agauy N 2, Bbl yBenuuure
npubbisib NpeanpuaTUA B 2 pa3a. .4

/.



3apava N2 1

= [1Ba HaforomiatesnbliuKa BblexXaJium
HaBCTpeuy ApYr Apyry Ansa nogaum
AeKnapauuu B ropoa U3 AByX
nocénkos. NepBbIin exan co
CKOpOCTbIO 60 KM/4, BTOpOM CO
CKOpocCTbio — 70 kKM /4. Kakoe
pPacCTosiHME npoexasn Kaxabin us

HUX, €C/I1 B NYTU OHU 6biin 3 yaca?
-~
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3aaadva NQ 2

= NpnbbLIIb NpeanpuaTnN
cocTtaBnsiet

300 000 py6bneun B roa. Hacrtb
npubbIIn yxoauT Ha 3apnniaTty
paboummMm, 2/6 Ha Hanoru.
CKONIbKO AeHer oCcTasioCb Yy
npeanpuaTua?

y.




[1na yero npuaymManu Hanoru?

= Pacnono)Xxurte yncna B nopsaake
BO3paCTaHMSA U Bbl NOJIyYnTE OTBET
Ha 3TOT BOMpoOC:

= Pblyar — 4, >xusum — 40,
npoueccoB — 26,
X03SINCTBEHHOMN — 32,
B rocyjapCTBeHHYI0 — 15, -
3KOHOMMUYECKUX — 24, /
perynupoBaHusa — 10.



[1na yero npuaymManu Hanoru?

s ACTOUYHUK — 5,

B rocyfapCcTBeHHYIo — 15,
cpeancrts — 7,

nocrynamowux — 13,

OCHOBHOM — 1, Ka3Hy — 21.
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[1na yero npuaymManu Hanoru?

= 4,10, 24, 26, 32, 40
= Pblyar peryampoBaHus

3KOHOMMUYECKUX MNMPoLLeccoB
XO3SIUCTBEHHOM >XU3HM.

=1,5,7,13, 15, 21

= OCHOBHOM UCTOYHMK CpeacTB
nocTynarowmx B *
rocyAapCTBEHHYIO Ka3HY.



e
Haa kakou Temom pabortanu Ha ypoke?

YT0 HOBOIro OTKpPbLINKN ANa cebs Ha ypoke?
Kakue Hanorm nnartaT B BalLlen ceMmbe?
Kakoe HacTpoeHMe y BaC B KOHL|e ypoKa?
YTO Nnonyumnochb Ha ypoke?

Kakue 3agaHusa 6b121im Hanbonee
MHTepecHbIMU Ha 6u3Hec — ypoke?

YTO0 BaM NnokKa3anocCb TPyAHbIM?
= Hapg yem Heob6xoanMo nopabotaTtb BaM?
= CoBeT camomy cebe.




= Kakyro oTMeTKy (OLeHKY)
Bbl 6bl NOCTaBU/M 3a
paboTy Ha ypoke ...?

= Cnacmn6o BCeM 3a paboTty!

-

y




